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Званичници Европске уније немају јединствен став око размештања Еулекса. Специјални
представник ЕУ на Кососву Питер Фејт каже да изјава Пјера Мирела о прихватању
услова Београда није званични став ЕУ. Док се Мирел залаже за што хитније
распоређивање мисије, Штефан Лене најављује да би почетак рада Еулекса још једном
могао бити одложен. 

  

Само дан пошто је директор за западни Балкан у Генералном директорату за
проширење ЕУ Пјер Мирел изјавио да је Европска унија прихватила услове Београда за
размештање Еулекса на Косову, шеф Међународне цивилне канцеларије и специјални
представник ЕУ на Косову Питер Фејт рекао је да та Мирелова изјава не представља
став Уније. 

  

"Коментари који се приписују званичнику Европске комисије не представљају званичан
став ЕУ", навео је Фејт у саопштењу које је издала његова канцерија у Приштини. 

  

После састанка са потпредседником Владе Србије Божидаром Ђелићем, Пјер Мирел је
рекао да је ЕУ прихватила да Еулекс морају да одобре УН, да мисија мора да буде
статусно неутрална и да нема никакве веза са Ахтисаријевим планом и нагласио да је
важно да мисија што пре почне рад.

  

О стању на Косову и могућем распоређивању Еулекса Савет безбедности УН,
расправљаће, како је најављено, на седници заказаној за 11. новембар.

  

Ако идуће седмице не буде постигнут договор у Савету безбедности, почетак рада
Еулекса још једном могао да буде померен рекао је директор за Западни Балкан при
Савету ЕУ Штефан Лене, преноси новосадски "Дневник". 

  

Лене је додао да, уколико идуће седмице не буде договора у Њујорку, "почетак рада
мисије Еулекса одлаже се за следећу годину, што никоме не иде у прилог", пренео је
новосадски лист позивајући се на неименоване изворе. 
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Високи представник ЕУ Хавијер Солана најавио је, раније, да се може очекивати да ће
Еулекс бити оперативан у децембру. 

  

Еулекс је мисија ЕУ задужена за надгледање и праћење рада полиције, правосуђа и
царине. 

(РТС) 
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